
Generalidades ante las principales urgencias y emergencias pediátricas para enfermería - Test 6 
 
Pregunta 1 
146.- ¿Qué ?po de síncope se inicia bruscamente y es de duración prolongada, es decir si, al tumbar al 
paciente no se mejora con rapidez? 
Seleccione una: 
a. A) Síncope vasovagal. 
b. B) Síncope neurológico. 
c. C) Síncope cardíaco. Correcta¡Bien, correcto! 
d. D) Hipotensión ortostá?ca. 
 
Pregunta 2 
150.- ¿Cuáles de las siguientes es una caracterís?ca sospechosa de síncope cardíaco? 
Seleccione una: 
a. A) Ocurre en niños mayores de 6 ó 7 años. 
b. B) Ocurre durante el ejercicio o con el paciente tumbado. Correcta¡Bien, correcto! 
c. C) Es de duración corta. 
d. D) Su inicio no es brusco. 
 
Pregunta 3 
149.- ¿Cuáles de las siguientes pruebas complementarias no están incluidas en el tercer nivel? 
Seleccione una: 
a. A) Cateterismo cardíaco. 
b. B) Estudios electrofisiológico. 
c. C) Glucemia capilar. Correcta¡Bien, correcto! 
d. D) Arteriogra]a cerebral o cardíaca. 
 
Pregunta 4 
606.- En el síncope psicógeno psiquiátrico: 
Seleccione una: 
a. Se produce crisis de hiperven?lación. 
b. La hiperven?lación provoca hipercapnia. 
c. La hipercapnia provoca vasoconstricción cerebral. 
d. Las tres anteriores correctas. CorrectaBien, correcto !! 
 
Pregunta 5 
604.- Los espasmos del llanto pueden ser: 
Seleccione una: 
a. Cianó?co. 
b. Pálido. 
c. A y b ciertas. CorrectaBien, correcto !! 
d. Primarios y terciarios. 
 
Pregunta 6 
152.- ¿Cuál es el tratamiento del síncope cardíaco producido por un bloqueo AV completo? 
Seleccione una: 
a. A) Miotomía. 
b. B) Valvulotomía quirúrgica. 
c. C) Ablación por radiofrecuencia de la vía anómala. 
d. D) Marcapasos. Correcta¡Bien, correcto! 
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Pregunta 7 
602.- El síncope puede ser causado por: 
Seleccione una: 
a. Hipoglucemia. 
b. Hipotensión ortostá?ca. 
c. Hipoxia. 
d. Todas son ciertas. CorrectaBien, correcto !! 
 
Pregunta 8 
601.- En el síncope: 
Seleccione una: 
a. Hay pérdida del conocimiento progresiva. 
b. Irreversible en poco ?empo. 
c. Nunca influye la disminución de perfusión cerebral en su aparición. 
d. Todas son falsas. CorrectaBien, correcto !!  


